



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

ПРОТОКОЛЬНЕ РІШЕННЯ

наради МОЗ України з питань організації роботи медико-соціальних експертних комісій та реформування медико-соціальної експертизи в Україні

11 вересня 2020 року

10. 00 год.

Учасники наради:

Головуюча - Микичак Ірина Володимирівна

Присутні: Уповноважений Президента України з прав людей з інвалідністю - Сушкевич Валерій Михайлович;

Керівник експертної групи з питань медико-соціальної експертизи Директорату якості життя – Перепелична Рената Ярославівна;

Генеральний директор Директорату соціального захисту прав людей з інвалідністю – Полякова Оксана Юрївна;

завідуюча відділом медико-соціальної експертизи та реабілітації ДУ «Український державний науково-дослідний інститут медико-соціальних проблем інвалідності МОЗ України» к.мед.н. Мороз О.М.;

завідуюча кафедрою медико-соціальної експертизи та реабілітації ДЗ Дніпропетровської медичної академії МОЗ України д.мед.н. Борисова І.С.;

головні лікарі обласних, Київського міського центрів (бюро) медико-соціальної експертизи;

керівник ВГО «Національна асамблея осіб з інвалідністю» Скрипка Н.

За результатами наради прийнято рішення:

1. Враховуючи, що запровадження Міжнародної класифікації функціонування у системі охорони здоров'я в Україні потребує тривалого часу доручити Українському державному НДІ МСПІ МОЗ України розробити методологію оцінювання функціональних обмежень для трансформації показників при встановленні інвалідності.

Термін виконання: до кінця 2021 року.

2. Українському державному НДІ МСПІ МОЗ України розробити новий проект Концепції реформування медико-соціальної експертизи в Україні з урахуванням особливості соціального та економічного стану.

Термін виконання: до 10 грудня 2020 року.

3. Удосконалення та приведення у відповідність до законодавства України нормативно-правові акти з питань медико-соціальної експертизи.

Термін виконання: протягом року.

4. Доручити Українському державному НДІ МСП МОЗ України опрацювати та надати пропозиції до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 03.12.2009 № 1317 «Питання медико-соціальної експертизи».

Термін виконання: до 01 грудня 2020 року.

Заступник Міністра

Ірина МИКИЧАК